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CIIPABKA

1. H1 = A/O= CTomMocTs akTiBOB 6ananca (ctp.1600)/Cymma 00513aTeIBCTB
3actpoiimuka no JJIY (ctp.1530) = 283531/ 9150=30,99
H1>=1

2. H2 = An/J] = CTOMMOCTE aKTHBOB, HE CBSI3aHHBIX CO CTPOUTEIECTBOM (ctp 1240)
/Yuctoie AxTuBE 6ananca (YA).
Yperbie Aktusbi(YA) = HMrorosas cymma 1o pasgery 11 (ctp.1300) + JToxomst
6yy1x neproos (cTp. 1530) — 3aK0KEHHOCTE YIaCTHHKOB 110 BKIafaM B YK
(B coctase cTp.1170)
150051
YA =Axruss! (paszens [ u II) crp.1600 — (OGs3aTenscTsa (pazmena IV u V)
cTp.1400 + ctp.1500) + Jloxo/e! OyMymuX NEPHOLOB (ctp. 1530) —
3a107KeHHOCTD yUacTHUKOB 110 BK1anam B YK (B cocTase ctp.1170)
YA = (114016+9150) -0 = 123166 mwn
283531 (0 +169515)+9150 — 0= 123166
H2 =4 400/ 123166 = 0,036
H2 <=1
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